3agadi A1l TATOTOBKH /10 BCTYIy

7-8 knac.

1. VsaBiTh, mo Bu mimBere Ha katepi BHU3 1o piuni JHinpo. Bam mapuipyT o piyii
ckiagae 50 kM, a Mo BogocxoBuIy — 20 KM.
A) 3 sixoro 00Ky 10 Kypcy karepa 3axoautume CoHiie?
b) ckinpku wacy Bu 3arpaTute Ha miepiny i Ipyry AUISHKH MapuipyTy, SKIIO
MIBUAKICTD TEYil pIUYKH SKM/TOII., a MBHUJIKICThH KaTepa B cTosi4ii Bozi 20 KM/To.?
B) sxa cepenHst mMBUAKICTH KaTepa Ha BChOMY MapIipyTi?
I') ckinbku yacy Bu 3arparute Ha 3BOPOTHIN HUIAX?
J1) sika cepeqHs MBUAKICTh KaTepa Ha 3BOPOTHOMY HUISAXY?

2. IMmynbc Tima AOpiBHIOE 8 KI'*M/C, WOro MmBHIKICTH 4 M/c. Bu3HauTe KiHETHUYHY
EHEepriio Tija.

3. BanTax sKkoi Barm MOXXHa YTPUMYBATH Ha TOXWJIINA IUIOIIMHI JOBKHHOKO 1 M 1
Bucororo 0,6 M cwioro B 28 H, HanpsmieHOIO MNEPHEHAMKYISPHO 10 MOXHUIOL
TUIOIIMHM, SIKIO KoeimieHT TepTs aopiBHioe 0,47

4. Sxy makcumasbHy po6oTy (y K/[X) MOXKe BUKOHATH /10 3yITUHKH T1JI0 Macoro 1 T, sike
pPYXa€eThCs 31 MBUAKICTIO 36 KM/TO?

5. Ha mamuii mopiueHsb rigpasimiudoro mpeca aie tuck 50000 H/m?. SIke 3ycuins
PO3BMBAE BEJMKUIA TIOPIIEHD, AKIIO Horo mioma 500 cm*?

6. MOTOLMKIIICT HAOMMKAETHCS 31 CTAJIO0 MIBUJKICTIO IEPICHIUKYIISIPHO 10 cTiHU. Ha
BiJICTaH1 d BiJ] CTIHU BiH Ja€ KOPOTKUU 3BYKOBHUH cUTHa. BinOuTuii curHan BiH
MOYYB TICJISI TOTO, SIK TIpoixaB BigcTanb d/9. IlIBuakicTs 3ByKy y moBiTpi v = 340 m/c.
BusHayuTH MIBUAKICTH MOTOLIMKIIICTA.

7. B muningpuuny nocyauuy 3 mromero aHa 200 cm? Hammmm 3 1. Boxu. B nocyauny
MOKJIANK KyOIYHHM IMaTOK J1boay Macoro 90 T.

A) 3HAlAITE cuity ApXiMena 1o i€ Ha Jia?
b) sxy cuny noTpiOHO MpUKIACTH, 100 3aHYPUTH JIi]T TT1]T BOAY?
B) sy MiHiMaiibHY poOOTY OTPIOHO BUKOHATH, 1100 3aHYPUTH JIiJ] MiA BOAY?

I') sikuit Oyzne piBeHb BOAM B MOCYMHI, KOJIM JIiJT pO3TaHE.



3ajadi 715 BCTYIIHUKIB Y 9 KJ1ac.

Busznaute nmuTOMy TEIJIOEMHICTh METally, SIKIIO IS 3MIHM TeMIleparypu Opycka
macoro 100 1, 3pobmenoro 3 1poro merany, Bim 20 mo 24°C motpiono 152 JIx
TETJIOTH.

o sxoi Temmeparypu (y rpamycax llembcis) oxoinoHe 5 71 OKpomy B KacTpydi,
BIIJIaBIIM B HaBKonuIIHE cepenoBuiie 1680 x/[x eneprii? IluToma TEmIOeEMHICTD
Boau 4200 JIx/(kr-K)

JIBUTYH BHYTpIIIHBOTO 3TOPAaHHS BHWKOHAaB KOPHCHY poOOTY, IO JOPIBHIOE
2,3-10° kJIx, i Bukopucras npu npomy 20 kr 6erzuny. O0uucHiTh K.K. 1. (y %) IbOro
neurysa. (ITutoma Ternora sropans 6ensuny 46-10° Jx/kr).

B mutingpuuny nocyauuy 3 ruromero gaa 200cM? Hammnm 3 1. Bogu. B mocynuny
MOKJIAJM KyO14HHI IIMaToK Jiboay Macoro 90 1.

A) 3HaAUAITE cuily ApXiMena 1o Ji€ Ha Jia?

b) sxy cuity moTpiOHO MPUKIACTH, 100 3aHYPUTH JIiJT TT1]T BOAY?

B) sy MiHiMabHYy poOOTY NOTPIOHO BUKOHATH, 1100 3aHYPUTH JIiJ] MiA BOAY?
I') sixuii Oyzne piBeHb BOAM B MOCYJMHI, KOJIM JIiJl PO3TaHE

5. o mxepena 3 Hanpyroto 30 B migkmoueHo mocaigoBHO aBa omopu mol0 Om.

1. SAxwuii cTpyM NpOXOAUTH B €IEKTPUYHOMY KOJII?

2. o nokaxe BOJIBTMETP, SIKIIO HOTr0 MIAKIOYUTH MapaiesibHO A0 OJTHOTO 3
ornopis?

3. Illo mokaxe ammepMeTp, SIKIO HOTO MIJKIIOYUTH MapajIeabHO 0 OJAHOTO 3
OTIOpiB?

4. Slki OymyTh MOKa3u amrepMeTpa 1 BOIBTMETPA, AKIIO iX MOCIIIIOBHO
1 IKJTFOUATH JIO OTIOPiB?

6. EnexrpuyHe KOIO CKIAJAETHCS 3 JKEpena e | ,R—1
CTPyMy 1 TpBOX pe3ucTopiB R, =3 Om, A R, 5
R,=20M i R,=60wM, BBiMKHeHHX 3a 2 'R—' z
CXEMOI0 (ITUB. pHC.). 3HAUTHU CHIIY CTPYMY, —

10 TMpOTIKae vepe3 pe3uctop R,;. Hampyra
Joxepena 75 B.

7. Y mpoBigHuky ornopom 2 Owm, MiIKIIOYEHOMY JI0 elleMeHTa 3 e.p.c. 1,1 B, mpotikae
ctpym 0,5 A. flka cuna cTpyMy IpH KOPOTKOMY 3aMHUKaHHI eJeMeHTa?

8. ¥ xanmopumetpi 3 500 r BoAM MOMIIIEHO €EKTPUYHUIN HATPIBHUK NMOTYXHICTIO 40 BT.
Ha ckinbku 3MIHUTBCS TeMIiepaTypa BOJH, SKIIO CTPYM 4Yepe3 HarpiBHUK MPOXOIUB
nporsiroM 22 xB? TermnoeMHicTh KanopumeTrpa pa3oM 3 HarpiBHukoM 100 /Ix/K.
[Tutroma Termoemuicth Bogau 4200 JIx/(kr - K).



